



Kategorija: Dildo

Kalup za roze dildo po tvojoj meri

Šifra proizvoda: CLONE00010

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Ukoliko ste u potrazi za inovativnim načinom da obogatite svoje intimne trenutke, naš **Kalup za roze dildo po tvojoj meri** predstavlja savršeno rešenje. Ovaj jedinstveni proizvod omogućava vam da kreirate igračke koje odražavaju vaše lične želje i fantazije. Zamislite koliko zadovoljstva može da donese prilagođavanje nekog proizvoda tako da savršeno odgovara vašim potrebama. Sa ovim kalupom, vaša kreativnost može da oživi na način o kojem ste oduvek maštali.

Kreiran od vrhunskog silikona, **ovaj proizvod** ne samo da donosi estetiku i eleganciju kroz svoju atraktivnu roze boju, već i nudi sigurnost koja je neophodna kada je reč o igračkama za odrasle. Duzina od 20 cm i prečnik od 4 cm omogućavaju realističan osećaj i oblik koji će vas potpuno zadovoljiti. Bez obzira na vaše preferencije, ovaj kalup garantuje da će svaki put doneti isto zadovoljstvo i uživanje.

Ne morate više da se zadovoljavate generičkim rešenjima. Sa našim **kalupom**, vi ste kreator svog intimnog iskustva. Ovim setom možete stvoriti dildo koji će u potpunosti odgovarati vašim željama, ali i potrebama. Uživanje postaje personalizovano, a svaki put kada koristite svoj proizvod, uživaćete u osećaju koji ste sami stvorili.

Pored toga, ovom prilikom nabízimo vam jednostavnu i brzu online kupovinu. Posetite našu prodavnicu i otkrijte bogatstvo artikala iz sexy shop industrije. Naručivanje nikad nije bilo lakše, a zahvaljujući našoj diskretnoj dostavi, možete biti sigurni da vaša privatnost ostaje netaknuta. Vaša porudžbina će biti isporučena na adresu bez ikakvih oznaka koje bi mogle otkriti sadržaj paketa.

Razmišljate o iznenađenju za partnera? Naš **Kalup za roze dildo po tvojoj meri** je savršen poklon koji će pokazati vašu pažnju i želju za pružanjem uživanja. Neka vaša veza zasija novim sjajem kroz personalizovano iskustvo koje će oboma doneti radost i zadovoljstvo.

Dajte sebi priliku da istražite nove dimenzije uživanja. Sa našim proizvodom, svaki trenutak proveden u intimnosti može postati posebno iskustvo koje ćete oboje pamtiti. Iskoristite šansu da kreirate svoj jedinstveni proizvod koji savršeno odgovara vašim željama i potrebama.

Zadovoljstvo je na dohvata ruke. Naručite svoj **Kalup za roze dildo po tvojoj meri** danas i otkrijte šta znači biti kreator sopstvenih užitaka. Neka vaša putovanja u svet intime budu jedinstvena i nezaboravna. Sa vrhunskom kvalitetom, pažnjom prema detaljima i diskretnom uslugom, u našoj online prodavnici pronaći ćete sve što vam je potrebno za obogaćivanje vašeg seksualnog života. Požurite i zakoračite u svet neograničenih mogućnosti!

Deklaracija

Model:	Kalup za roze dildo po tvojoj meri CLONE00010
Naziv i vrsta robe:	Dildo
Brend:	Cloneboy
Boja:	Roze
Materijal:	Silikon
Barkod:	8717953156693
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Holandija
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,59 KG
---------------	---------